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BapunanT Ne 69

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepure TOUKY ¢ OTpUIATEIbHOM a0CIMCCOi:

a) A(=2;3);
0) B (2;-8);
B) C(0;-7);
r) D (9;0).

2. Boipakenue (—a+ 2)6)2 TOXJIECTBEHHO PABHO BBIPAKECHUIO:
a) (a+2x)?

6) (a—2x)*

B) (—a—2x)?

r) —a+2x

3. Orpesok AB — nuamerp okpyxHocTH, yron ABC = 68°. Haii-
qure yroin BAC.

68° A

4. Pemure nepasenctso (x+4)(x—1)(x—9) <0.
5. [IBa yrma mapajienorpaMma oTHOCSTCS Kak S : 7. Haiinure Gonpmmii yroa napaienorpaMma.

6. Kpanparuunas ¢ynxuus 3agana dopmynoit y = (x—5)(x+ 1). Haiizure MHOXecTBO 3Haue-
HUH JaHHOH QYHKIHH.
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7. BeceHHuil ceB Opurajga HaMmeTwiIa 3aKOHYUTH 3a 16 gHeil. Ho, yBenmnuuB Hopmy ceBa Ha 50 ra B
JIeHb, OHA 3aKOHYIJIA ceB 3a 12 nHell. CKOJIBKO TeKTapOB 3aceBaja €XeIHEBHO OpHUraga 1 CKOJIBKO TeKTa-
POB Bcero ObLIO 3acestHO?

8. B apudmernueckoii nporpeccun 478; 473; ... HAUANTE CYMMy BCEX €€ MOJOKUTEIBHBIX YJICHOB.

a2+a\/§ a \/E
a2+2 \a—-v2 a+v2

9. VYmpocTtute BhIpaKeHUE

10. B paBHOOenpenHOM Tpeyroibhuke ABC u3BecTHO, uto AB = BC = 4, mennana AM = 3. Haiinu-
Te IJI0IaAb Kpyra ¢ quamerpom AC.
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